



Date: 9 August 2021  
Publication: Upbeat Media 悅傳媒 (Online)  
Link: <https://www.upbeatmediahk.com/article/A/2840>

Upbeat Media • 悅傳媒

首頁 | 即時 | 熱門 | 本地 | 國際 | 兩岸 | 生活 | 悅覽 | 視野

## 香港也有國際化多元生態教學！ 金錢村何東學校的童真課程

23小時前





常說「求學不是求分數」，但對於孩子成長來說，求學環境應該如何是好？有別於傳統名校走精英教學的昂貴「起跑線」，位於上水的金錢村何東學校鄰近塱原濕地，得天獨厚的綠茵環境，配合國際級英語水平的師資，以特設「童真課程」多元生態教學，開創本地教育罕見的起跑線。

### 大自然校園優勢 童真課程啓發靈性

據校方介紹，起始於2018年的「童真課程」，乃來自創辦人、香港著名慈善家何東的辦學理念，期望憑藉大自然校園的環境優勢，啓發孩子的潛能與靈性，同時提高愛護生態意識、激發藝術創意。

金錢村何東學校的「童・真教育」設有不同的每天主題，例如「童創藝術」、「童村同樂」、「童心天地」、「明德學堂」及「創新學習」，以多元及創新學習環境，培養學生建立正確的價值觀，同時保持童真一面、愉快及自主地學習，履行學校的核心價值「為所有學生，為學生所有」及貫徹「It takes a village to raise a child」信念。



學生們在戶外學習



### 國際級英語水平師資

除了環境優勢外，學校近年銳意提升英語科水平，目標邁向國際化教學路線。現時，何東學校所有英文老師都通過劍橋英語考試，獲全球通行的英語教師資格認證，為香港之首例。

學校並與GPEX尊迪奧國際教育機構緊密合作，合辦「英語教學先導計劃」（GPEX是全港兩間可舉辦劍橋英語測試的機構之一），項目針對學校課程、考試改革創新，將有莫大的推動力。

### 何東與金錢村的不解之緣

值得一提的是，創辦人何東教學理念，與現行國家教育政策可謂一致，都是以減輕學生的學習負擔為目標，因材施教，以生動方式秉持中英語文水準，讓學生領會靈活思考、自主學習的可貴。



何鴻章先生及其兒子何猷彭先生參觀何東學校



談起學校的歷史，眾所週知何東家族熱心公益，現時在港澳開辦了6所學校，金錢村何東學校是其中之一。當年香港在日軍鐵蹄之下，何東爵士藏身於金錢村，獲愛國村民照應，結下不解之緣。至1954年，何東出資將村內的「宗福學校」改建擴充，成為「金錢村何東學校」。此後，學校人才輩出，為社會培育各種人才，校友包括法官、多位校長、教師、工程師、高級公務員、港隊運動代表、藝術工作者等等。



何鴻章先生、何猷彪先生及翁靜晶伉儷

為配合何東家族歷年來提倡「無償教學、各界平等」，現任校董何猷彪、翁靜晶伉儷作為何東爵士嫡系曾祖孫媳，秉承家族的使命，與金錢村鄉民成立「何東文化發展基金」，扶助有需要的學生，包括資助「何東車隊」在北區免費接載一年級新生及有經濟困難的學生。2022新學年的車隊路線會覆蓋更多地區，可讓更多區外的小朋友感受「童·真」教育的真締。

該校開始招收2022-2023年度小一入學「自行分配學位」申請，限額50名，報名詳情可致電26703849查詢或瀏覽學校網頁：  
[www.ktvhts.edu.hk](http://www.ktvhts.edu.hk)